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Întâlnire Euroregională Dunăre–Criş–Mureş–Tisa
pentru Energii Regenerabile

În cadrul ENREG ENERGIA REGENERABILA® 2010
17.03.2010, Expo Arad Internaţional

În cadrul târgului pentru energii regenerabile şi eficienţă energetică în construcţii,
ENREG ENERGIA REGENERABILA®, are loc pentru prima dată o întâlnire
euroregională Dunăre–Criş–Mureş–Tisa, IBEF® International Business Exchange
Forum, cu scopul de a prezenta potenţialul tărilor: Serbia, Ungaria şi România pentru
energie regenerabilă, piaţa energetică şi condiţiile şi posibilităţile acestora, pe 17
martie 2010, la Expo Arad Internaáional.

Proiectele de energii regenerabile au început să se răspândească în centrul şi sud-estul
Europei ca urmare a înţelegerii asupra “pachetului” de legislaţie privind energia şi
schimbările climatice ale UE din decembrie 2008. Pentru a trece la o reducere a emisiei de
carbon, pachetul de legislaţie pune sub mandat fiecare ţară membră a UE pentru a creşte
cota sa de energii regenerabile, deschizând calea pentru investiţii masive în sursele de
energie regenerabilă în Europa.

Interesul pentru energii regenerabile şi eficienţă energetică este comun pentru Ungaria,
Serbia şi România. Promovarea programelor pentru energie regenerabilă, crearea unui
fundal juridic, dezvoltarea pieţei de energii regenerabile şi atingerea diferitelor targeturi sunt
doar unele din obiectivele comune. În scopul de a sprijini dezvoltarea energiei regenerabile
şi eficienţei energetice în aceste ţări, grupul REECO, organizator internaţional de târguri şi
conferinţe pentru energie regenerabilă, consideră că îi revine obligaţia de a creea un punct
de întâlnire în Euroregiunea: Dunăre–Criş–Mureş–Tisa. 

În cadrul întâlnirii IBEF® International Business Exchange Forum, în Euroregiunea
Dunăre–Criş–Mureş–Tisz, pe 17.03.2010, vor susţine prezentări personalităţi precum:
Dragomir RADENKOVICI, Consul General al Serbiei, Sorin MAXIM - Director General
Agenţia de Dezvoltare Vest, reprezentant al REC Serbia, reprezentant al Agenţia de
Dezvoltare Dél-Alföld, Ungaria şi mulţi alţii.

Câteva titluri din prezentările care vor avea loc: Energie Regenerabilă/ Eficienţă
Energetică/ Proiecte internaţionale în Ungaria, Energie regenerabilă şi eficienţa energetică
în municipiile din Serbia, Investiţii în Ungaria şi peste hotare, Energia Eoliană în România.

Întâlnirea, care va avea loc în limba engleză, se adresează autorităţilor locale şi publice,
agenţiilor de dezvoltare, firmelor şi investitorilor din domeniul energiilor regenerabile.
IBEF® International Business Exchange Forum, oferă tuturor interesaţilor o ocazie unică de
a face cunoştinţă cu problematica euroregiunii Dunăre–Criş–Mureş–Tisa. Discuţiile finale
oferă participanţilor posibilitatea construirii noilor relaţii, de a găsi noi parteneri sau
dezvoltatori de proiecte. Participarea este gratuită, dar necesită înregistrarea din timp!

Evenimentul face parte din Campania Europeană: Sustainable Energy Europe.

Informaţii suplimentare despre eveniment găsiţi pe www.enreg-expo.com.
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